
Pokud prožíváš radost a štěstí, že s někým žiješ v 
dlouhodobém intimním vztahu, můžeš po nějaké době 
pochopit, že tato osoba je pro tebe dokonalým zrcadlem; 
může však odrážet nejen tvoji radost, ale také hlubokou 
nevědomou bolest, kterou jsi možná prožíval(a) celý život a 
kterou si možná ani neuvědomuješ.

To často vede k tomu, že milovaná osoba v nás vyvolá 
problém, který nás zraňuje. Aniž bychom si uvědomovali 
pravé důvody, reagujeme odmítavě.

 

Toto počáteční odmítnutí často přeroste v odpor a nakonec v 
agresi. Tak nakonec vznikají problémy, kterým se oba životní 
partneři vyhýbají: Jedna osoba proto, že její vnitřní bolest 
je příliš velká, a druhá proto, že už nedokáže sebrat síly na 
to, aby problém nadnesla a vyřešila ho prostřednictvím 
sebereflexe. V důsledku toho mnoho vztahů ztrácí pocit 
intimní sounáležitosti, nebo se dokonce rozpadá, aniž by 
kdokoli dokázal přesně vysvětlit nesoulad.

Abychom těmto mezilidským řetězovým reakcím zabránili, 
přišli jsme s velmi speciálním nástrojem pro HealAdvisor 
Analyse Resonance module:  
Databáze osobního růstu.

Má pomoci všem, kteří tuto situaci znají z vlastní zkušenosti, 
nebo se v ní dokonce právě nacházejí. Jak to konkrétně 
funguje?

Kdykoli se ve tvém vztahu objeví takový nesoulad, měj na 
paměti následující větu: 

Žiji v naplněném, intimním a láskyplném 
vztahu, kde jsou všechny staré bolesti 
harmonizovány!

 

• Poté pomocí databáze analyzuj v informačním poli*, se 
kterými záznamy v současné době nejvíce rezonuješ.

• Použij pozitivní informace, abys uvedl(a) sebe a své 
informační pole zpět do harmonie.

• Krok za krokem překonáš všechny své bloky a uvolníš svůj 
plný potenciál!
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Databáze 
osobního růstu
Pro HealAdvisor Analyse Resonance Module 



Poznámka:

Analýza a harmonizace v informační oblasti není určena k léčbě, ošetřování, zmírňování, diagnostice nebo prevenci jakéhokoli onemocnění nebo zdravotního stavu. Jejím cílem je poskytnout 
uživateli možnost získat v uceleném kontextu užitečné informace ze zjištění z informačního pole. Každý uživatel by měl na základě vlastních zkušeností určit, zda se mu aplikace jeví jako 
užitečná, či nikoli.

Pojmy použité v databázích a modulech nepředstavují prohlášení o jejich účincích. Informace z přístroje Healy by měly být vždy kriticky zpochybněny a v případě potřeby ověřeny dalšími 
postupy. Neměly by být považovány za náhradu odborné lékařské rady, diagnózy nebo léčby. Takovéto poradenství bys měl(a) vždy vyhledat u kvalifikovaného lékařského odborníka.

Odmítnutí odpovědnosti:

Věda neuznává existenci informačního pole, jeho analýzu, harmonizaci a další význam z důvodu nedostatku vědeckých důkazů. 

Programy Individualized Microcurrent Frequency (IMF) zařízení Healy, Quantum Potential Frequencies (QPF) zařízení Healy Coil a programy magnetického pole zařízení MagHealy nejsou 
konvenční medicínou uznávány z důvodu nedostatku vědeckých důkazů ve smyslu konvenční medicíny. 

Informace uvedené na těchto stránkách slouží pouze pro referenční a vzdělávací účely. Ačkoli se Healy World snaží udržovat informace obsažené na těchto stránkách aktuální, nezaručuje 
ani negarantuje přesnost, vhodnost či aktuálnost uvedených informací. Healy World nenese odpovědnost za jakékoli ztráty nebo škody plynoucí z využití informací uvedených na těchto 
stránkách. Veškeré informace jsou prezentovány „tak, jak jsou“ a odpovědnost za jejich interpretaci a uplatnění nese výhradně uživatel. Používání produktů, programů nebo informací 
společnosti Healy World je na vlastní riziko uživatele a podléhá jeho uvážení a nezávislému úsudku. Společnost Healy World se výslovně zříká odpovědnosti za rozhodnutí uživatele související 
s používáním produktů nebo služeb společnosti Healy World, která jsou mimo rozsah návodu k použití a příručky poskytnuté společností.

* Technologie informačních polí je patentovanou technologií společnosti Healy World. 
Vychází z teorie, že informační pole je nehmotná oblast, jejímž prostřednictvím spolu 
komunikují duch a hmota. Odráží to, co považujeme za duchovní smysl životních 
událostí. Existence takového pole je diskutována v odborné literatuře.  
 
Analýza v informačním poli je určena k vyhledávání informačních vzorů, které 
přispívají k harmonizaci informačního pole. Za tímto účelem je obsahům, jako 
jsou popisné věty uspořádané do seznamů, přiřazena priorita vyhodnocením dat 
generátoru fyzického ruchu. Podle zkušeností našich uživatelů tato priorita odráží 
význam pro uživatele.  
 
Analýza v informačním poli odráží kombinaci faktorů v době provedení analýzy, 
včetně záměru uživatele. Analýza v jiném čase může mít v důsledku změn 
proměnných prostředí odlišný výsledek. Obsah databází aplikace HealAdvisor 
Analyse a moduly vychází z praktických zkušeností odborníků, kteří je vytvořili. Nebyly 
potvrzeny nezávislými studiemi.

Připoj se k naší prosperující komunitě
Otevři se novým možnostem růstu a
neomezenému potenciálu.
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